

Отечество, долг, честь!



23 февраля, День  
Защитника Отечества,  
ставший поистине  
народным мужским  
днем не только в  
России, но когда-то  
могущественного  
СССР. Его празднуют  
еще и в Украине,  
Белоруссии,  
Приднестровье и  
Казахстане.



# История Дня Защитника Отечества

Впервые годовщина Красной Армии отмечалась в 1919 году. В февральские дни исполнялся год противостоянию германских войск и создаваемой армии нового государства. Сейчас существует масса вариантов толкования того, что же происходило в феврале 1918 года, но не наша задача погружаться в хитросплетения исторических интриг.



Впервые свое официальное название праздник обрел в 1922 году. Тогда он был назван День Красной Армии и Флота. 23 февраля 1938 года была утверждена юбилейная медаль «XX лет РККА», и праздник стал не только официальным, но и торжественным.



В годы Великой Отечественной Войны 23 февраля приобрел особое значение. Каждая семья ждала с фронта весточек от родных и близких, поэтому День Красной Армии праздновался всеми. Своих любимых воинов поздравляли письменно и заочно и очень надеялись, что они как можно скорее вернулись домой. Именно в тех пор кроются истоки народной любви и внимания к этой дате.



В годы Великой Отечественной этот праздник отмечался по-особому. 23 февраля 1943 года Красная Армия разгромила противника под Сталинградом, повернув вспять почти 20-месячное немецкое наступление. Ровно через год, 23 февраля 1944 года, армия нашей страны отметила свой праздник, форсировав Днепр. 23 февраля 1945 года Красная Армия отметила уже на территории Европы. Наша страна была освобождена от фашистских захватчиков.



**23**  
**февраля**  
**эпохи**  
**СССР**

Уже после войны, с 1949 года, праздник переименовали, и 23 февраля стал называться **День Советской Армии и Военно-Морского флота**. Сложилась традиция отмечать это событие торжественно и с размахом.



После того как Советский Союз стал достоянием истории, был отменен и День Советской Армии. С 1993 года этот праздник больше не отмечался. Зато с 1995 года мы отмечаем **День Защитника Отечества**, поздравляя не только тех, кто служит в армии и силовых структурах, но и тех, кто оберегает наши семьи каждый день – отцов, мужей, братьев. По сложившейся традиции в этот день готовятся поздравления, подарки и угощение в честь мужчин.



**После  
23 февраля 2006**

**2.**

С 2006 года 23 февраля в России объявлен выходным днем, что только прибавило ему популярности.

История наша сложна и запутанна.

С течением времени любое событие трактуется иначе, и видится по-иному. Но этот праздник давно и прочно пользуется народной любовью и признанием - День защитника Отечества, неофициальный мужской день, праздник мужчин, которые нас берегут.



A decorative graphic featuring a large red five-pointed star with a white outline and a yellow-to-red gradient. The star is surrounded by golden wheat stalks and several vibrant red flowers with green centers. A black and yellow striped ribbon is draped across the bottom of the star. The background is white with faint grey and green swirls. The bottom of the image has a blue and red horizontal band.

Работу выполнил  
Ученик 3 «В» класса  
Средней школы №30  
Г. Энгельса  
Афанасьев  
Константин  
Презентация  
изготовлена  
При помощи  
Microsoft Office  
Power Point 2007

**г. Энгельс**  
**22 февраля 2016**

**г.**